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ВСТУП

ровідна роль у формуванні політичної свідомості належить полі-
тичній науці, яка успішно розвивається в українському соціумі з
часів набуття державою незалежності. Досвід історії переконливо

засвідчує, що тільки освічене суспільство з розвинутим почуттям гідності й
політичної відповідальності спроможне забезпечити становлення демокра-
тії. Без глибоких змін у політичній свідомості, належного рівня політичної
культури неможливо досягти вміння жити на базі загальнолюдських цінно-
стей. Особлива роль у цьому процесі належить політичній науці, її історії,
з’ясуванню закономірностей розвитку політичних ідей від їх зародження до
втілення в життя. Слід зауважити, що одночасно, у становленні й розвитку
політології в нашій країні відчуваються певні труднощі, зокрема дефіцит
першоджерел цієї науки, нерідко однобічне їх тлумачення та досить повер-
хові методичні засоби вивчення політичних вчень, ідей, доктрин тощо.

У представленому навчальному посібнику відтворено історичні умо-
ви і певна послідовність розвитку політичної науки, розкрито суспільні
ознаки понятійно-категоріального апарату. Іншими словами, розкрито
історію виникнення, розвитку і становлення теоретичного знання, в яко-
му в концентрованому логіко-понятійному виразі знаходяться пізнання
світу, політичного життя та процес його виділення в самостійну наукову
і навчальну дисципліну.

Центральною і провідною ланкою посібника є науковий виклад сут-
ності теми та навчально-методичні рекомендації для її засвоєння. При
цьому автор намагається узагальнити власний погляд і думку істориків
політичної науки, об’єднати їх в єдину концептуальну схему. Не-
від’ємною складовою частиною є витяги з першоджерел, які необхідні
для ґрунтовного опанування основного навчального матеріалу. Також
важливого значення надається завданням на самостійну роботу студен-
тів, що допоможуть у своїй сукупності всебічно підійти й засвоїти по-
ставлені життям теми.

Автор висловлює вдячність авторам використаних наукових та на-
вчально-методичних праць і сподівається на їхні та інших викладачів і
читачів зауваження й побажання щодо поліпшення змісту та форми цьо-
го навчального посібника.
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